

想做种植牙,康贝佳邀您 先听周六国际公开课

7月5—7日韩国种植牙名医朴昶柱博士携手康贝佳种植副院长亲诊,于6日上午09:30开展种植牙公益讲座,只需1个电话报名活动送好礼。

面对牙齿缺失,种植牙无疑是修复失牙方案的首选。种植牙应选什么材质?种植牙对生活有无影响?种植牙使用寿命是多久?种牙手术真的几分钟就能完成吗?手术过程中会不会疼痛?为什么有些种植牙较贵而有些较便宜呢……在全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔,于7月6日(星期六)上午09:30的公开课上,韩国种植牙名医朴昶柱博士将一一解答您的问题,特邀请牙缺失患者朋友先听听国际公开课再做种植牙。

迄今有很多缺牙市民纷纷拨打(024)3121 3333热线电话致电要参加本次韩国种植牙名医朴昶柱博士的公开课,一时间报名电话不断,目前6日的公开课还有20个名额,缺牙市民想要参与的可以赶紧联系,让韩国种植牙名医告诉你:缺牙为何会引发健康问题,你不容忽视的种植体的选择等一系列缺失牙市民关心的话题。机会难得,名额有限,这是你不能错过的健康话题。

了解种牙耳闻不如博士亲授 现场见证缺牙重生后的喜悦

随着市民对种植牙关注度也越来越高,缺牙市民不仅有上述种牙问题的困扰,还会对市面上五花八门的种植牙品牌抱有“如何选择种植牙”的疑虑。虽然听亲朋好友说、网上咨询,但是这些回答既不专业又不详细,市民听得模糊,不能够完全理解。

今年68岁的张叔叔(化名)右下恒牙已经掉了3颗,稍微大块、硬点的东西嚼都嚼不动,吃饭特别受影响。偶然从报纸、网络、电视上知道了可以种牙。张叔叔(化名)看完很心动,也去了正规医院咨询过,但最终还是选择了家附近的小诊所。心想着“这种牙哪哪不是种,大医院费那钱当真是心疼。”然而,种牙后不久,张叔叔(化名)种牙处的牙龈便撕心裂肺地疼,连带着周边的牙齿都开始松动、肿胀,最后连嘴都张不开了。听闻邻居看牙都去康贝佳口腔,张叔叔这才慌了神,赶紧到全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔检查。经种植牙

名医团检查发现,张叔叔的牙齿已经严重感染,并且殃及旁边的好牙。原因在于种植牙的材料品质不过关,且医生手术过程操作不当而造成了术后严重感染。“种植牙还是得去大医院,小便宜当真贪不得,现在劳民伤财,更加得不偿失了。”听了种植牙名医团的话,张叔叔懊悔不已。

对于张叔叔种植牙修复手术的过程,种植牙名医回忆道:“我以前做过很多高龄老人的临床案例,对一些复杂情况的处理都有了经验。而且张叔叔选用的是一款高端的欧美种植体,在植入数分钟后就开始与牙槽骨紧密结合,这样大大加快了术后的愈合速度,这对于身子骨不是很好的老年人而言非常重要。”

重新拥有一口好牙的张叔叔开心地说:“拔牙就很疼,我以为种牙肯定会更难受。实际上,种牙一点都不痛,回到家当天就能吃东西,能够在家门口找到国际种植牙名医看牙,确实很不错!”

手术是否成功? 名医技术很关键

对于许多种牙患者来说,牙种得好不好还得看效果。种植牙就好比建房子,工匠和技术

都有保障了,建筑的材料也是至关重要。种植牙也是一样,好的材料,可保证种植牙效果,终

生受用。“要想把牙种好,种植名医的经验和技术都是关键因素。”康贝佳种植牙名医团说,种植牙手术是一种外科手术,对于技术的精度要求很高,这就需要种植牙的医生既要有进行外科手术的经验,而且还要掌握口腔修复学的内容。临床上的种植医生必须接受过专门的学习和培训,累积大量临床经验,才能精确完成种植的每一个步骤,确保种植牙的效果。

同时,种植技术也相当关键。好的技术不仅可以获得良好的种植效果,同时也可以减少甚至避免患者种牙时的不适感。全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔的引进的德国“即刻用”种植牙技术就广受患者好评。该技术由该院多位种植名医通过多年积累的义齿修复技术和经验,整个手术由经验丰富的专业种植名医进行,采用3D靶向种植牙先进技术,整个过程微创无痛,种植出来的牙齿持久耐用,咬合完美。



技术与学术兼攻获口碑 博士种牙让百姓更放心

正所谓“业专于精,方显卓越”。作为全国连锁口腔品牌机构,康贝佳始终坚持“技术建院,学术兴院”的宗旨,不断接轨世界先进齿科技术,与国际知名齿科品牌建立友好合作关系,为市民带来先进的数字化齿科服务,凭借着高超的微创无痛、即刻种植、德国引进“即刻用”等先进的种植技术,成功为众多失牙者种好新牙,赢得了顾客认可和好评,成就了“10人看牙8人选择康贝佳”的佳话。

为确保“每一颗牙齿都是一例精品”,在种植手术过程中能够做到微创无痛、安全快速,沈阳康贝佳不仅在技术与设备上保证精准化,而且在种植名医团队建设上也是“精医求精”,拥有国内外常驻齿科博士团,让每个选择康贝佳的人在尊享高端齿科精艺的同时,让您种牙更放心、更安心。

沈河区【2019】第01-07-02号

7月6日上午9:30

韩国大咖朴博士来院开讲

《种植牙全民公开课》

带你现场揭秘种植牙 读懂种植牙

亲诊时间
7月5-7日

种植牙咨询热线:(024)3121 3333
院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运旁)

